

SERVISNÁ A MATERIÁLOVÁ ZMLUVA

Týkajúca sa zaistenia dodávok spotrebného materiálu, servisu a pravidelných prehliadok (ďalej len „SMZ“)



Číslo zmluvy: JK2110012

Č. zmluvy nájomcu: 2021/1030/5194

Miesto pre QR kód



Uzatvorená podľa § 663 a nasl. zákona č. 40/1964 Z. Občiansky zákonník v spojení s § 269 ods. 2 zákona č. 513/91 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

Nájomca:	VODOHOSPODÁRSKA VÝSTAVBA, ŠTÁTNY PODNIK	Prenajímateľ:	KYOCERA Document Solutions Czech, s.r.o. - organizačná zložka Slovensko
Sídlo:	P.O. BOX 45, Karloveská č.2, 842 04 Bratislava	Sídlo:	Rybničná 40, 831 06 Bratislava
IČO:	00156752	IČO:	52742229
DIČ:	2020480198	DIČ:	4120197752
IČ DPH:	SK2020480198	IČ DPH:	SK4120197752
Štatutárny orgán:	Ing. Vladimír Kollár, generálny riaditeľ štátneho podniku	Zastúpený:	Ing. Jaroslav Janek Vedúci organizačnej zložky
Zodp. osoba:	[REDAKOVANÉ]	Zodp. osoba:	[REDAKOVANÉ]
Banka:	Tatra banka, a.s.	Banka:	ČSOB
IBAN:	SK45 1100 0000 0029 2112 3848	IBAN:	SK8075000000004015599659
Tel. kontakt:	[REDAKOVANÉ]	Tel. kontakt:	[REDAKOVANÉ]
Email:	[REDAKOVANÉ]	Email:	[REDAKOVANÉ]

Predmetom tejto zmluvy je prenechanie hnutelných vecí - zariadení bližšie špecifikovaných v článku 1. zmluvy zo strany Prenajímateľa do dočasného užívania Nájomcom a to po dobu trvania zmluvy bližšie špecifikovaných v článku 2. zmluvy (ďalej len „Predmet nájmu“). Zároveň sa Zmluvné strany dohodli, že Prenajímateľ bude poskytovať servisné služby a dodávky spotrebného materiálu pre zariadenia bližšie špecifikované v článku 1. Zmluvy, ktorý je uvedený v špecifikácii tovaru a Nájomca bude za užívanie zariadení bližšie špecifikovaných v článku 1. Zmluvy a služby poskytnuté v súlade s touto zmluvou platiť dohodnutú odplatu. Práva a povinnosti zmluvných strán sa riadia touto zmluvou.

1. Špecifikácia predmetu

Typ zariadenia A / výrobné číslo	KYOCERA TASKalfa 4053ci /
Príslušenstvo zariadenia A / výrobné číslo	RADF podávač DP-7100 /

Príslušenstvo zariadenia A / výrobné číslo	Prídavný zásobník papiera PF-7110
Príslušenstvo zariadenia A / výrobné číslo	MyQ SW Assurance + CAK
Príslušenstvo zariadenia A / výrobné číslo	Čítačka kariet Uni Mifare
Typ zariadenia B / výrobné číslo	KYOCERA Ecosys M6235cidn
Príslušenstvo zariadenia B / výrobné číslo	Čítačka kariet Uni Mifare
Príslušenstvo zariadenia B / výrobné číslo	MyQ SW Assurance + CAK
Počiatkový stav počítadiel - mono A4/A3 - farba A4/A3	0/0 – 0/0
Maximálny mesačný objem tlače - strany A4	
KYOCERA TASKalfa 4053ci	30 000
KYOCERA Ecosys M6235cidn	10 000
Maximálny denný objem tlače - strany A4	
KYOCERA TASKalfa 4053ci	7 500
KYOCERA Ecosys M6235cidn	3 250
Životnosť zariadení podľa výrobcu – strany A4	
KYOCERA TASKalfa 4053ci	1 800 000
KYOCERA Ecosys M6235cidn	600 000
Dátum inštalácie	xx.03.2022
Miesto inštalácie (adresa)	
Zodpovedná osoba (kontakt)	

2. Parametre zmluvy

Doba trvania zmluvy	48 mesiacov
Mesačný prenájom vrátane, príslušenstva, SW podpory MyQ, služieb za Typ zariadenia A - jednotková cena	73,76
Mesačný prenájom vrátane, príslušenstva, SW podpory MyQ, služieb za Typ zariadenia A – za 16 ks	1180,16
Mesačný prenájom vrátane, príslušenstva, SW podpory MyQ, služieb za Typ zariadenia B - jednotková cena	19,92
Mesačný prenájom vrátane, príslušenstva, SW podpory MyQ, služieb za Typ zariadenia B – za 4ks	79,68
Mesačný prenájom zariadení vrátane, príslušenstva, tlačového riešenia MyQ, služieb	1259,84 EUR BEZ DPH

Štvrtročný prenájom zariadení vrátane, príslušenstva, tlačového riešenia MyQ, služieb

3 779,52 EUR BEZ DPH

KLIK

CENA STRANY A4 - BEZ DODÁVKY PAPIERA

Čiernobiely strany

KYOCERA TASKalfa 4053Ci

0,005 EUR BEZ DPH

KYOCERA Ecosys M6235cidn

0,017 EUR BEZ DPH

Farebné strany

KYOCERA TASKalfa 4053Ci

0,035 EUR BEZ DPH

KYOCERA Ecosys M6235cidn

0,07 EUR BEZ DPH

SLUŽBY ZAHRNUTÉ V MESAČNOM POPLATKU / KLIKU

PARAMETRE

Tonerové náplne a spotrebný materiál

Áno

Bežne opotrebitelné náhradné diely vrátane práce

Áno

Servisné sady veľkej údržby (Maintenance Kits):

Áno

Cestovné a dopravné

Áno

Papier

Nie

Zošívacie spinky

Nie

Správa softvéru

Nie

Predzásobenie spotrebným materiálom

Áno, množstvo určuje Prenajímateľ

Periódna návosa spotrebného materiálu

Automatizovane vopred aj do 5 dní od nahlásenia na danú lokalitu

Pracovná doba poskytovania servisných služieb

Pracovné dni, Pondelok - Piatok 08:00 - 16:00 hod

Termín zahájenia servisného zákroku

Do 24 hodín od nahlásenia

Termín odstránenia závady

Do 24 hodín od príchodu technika

Termín poskytnutia náhradného zariadenia

Do 72 hodín od nahlásenia

Periódna profylaxie (počet strán A4)

Podľa doporučenia výrobcu alebo 1x ročne, čo nastane skôr

Periódna fakturácie

Štvrtročne

Splatnosť faktúr

45 dní od preukázateľného doručenia faktúry

Automatické zasielanie statusov e-mailom

Áno, prostredníctvom Command Centra RX alebo MyQ, alebo KFS

Hlásenie závad a požiadaviek - Prenajímateľ

Email: [REDACTED]

(v prípade tel. nahlásenia následne vždy zasláť na uvedený e-mail)

Hlásenie stavu počítadiel zariadenia - Prenajímateľ

Email: [REDACTED]

(v prípade tel. nahlásenia následne vždy zasláť na uvedený e-mail)

POČÍTANIE SERVISNÝCH KLIKOV

Formát A4 = 1 klik | Formát A3 = 2 kliky | Duplex A4 = 2 kliky | Duplex A3 = 4 kliky

Banner 216 x 1 220mm = 4 kliky | Banner 216 x 1200mm = 6 klikov

Výtlačky menšie ako formát A4 sa počítajú ako formát A4

Skenované strany (skenovanie do E-mailu, PC, SMB, FTP, HDD, USB) nie sú spoplatnené.

Testovacie strany zhotovené servisným technikom sa zaznačia do servisného protokolu a nebudú Nájomcovi účtované.

3. Predmet plnenia

3.1. Prenajímateľ sa zaväzuje počas doby trvania zmluvy:

3.1.1. Vykonať komplexnú technickú starostlivosť (ďalej len „KTS“), a to výhradne u tlačových zariadení uvedených v špecifikácii predmetu tejto zmluvy, v rozsahu predpísaným výrobcou, technickými podmienkami a v súlade s rozvrhom dohodnutým s Nájomcom. KTS sa rozumie pravidelný preventívny servis stroja vrátane prídavných zariadení, tj. čiastočná demontáž stroja, kontrola všetkých mechanických a elektrických zariadení, čistenie a mazanie stroja, odstránenie prípadných technických závad, výmenu spotrebných náhradných dielov a funkčné preskúšanie stroja. Všetky vymenené diely sú majetkom Prenajímateľa.

3.1.2. Odstraňovať poruchy a závady vzniknuté pri prevoze na základe ich nahlásenia Nájomcom podľa určených pravidiel a vykonávať opravy celých strojov alebo ich častí.

3.1.3. Dodávať spotrebný materiál na prevádzku kopírovacích strojov/tlačiarňí autorizovaný Prenajímateľom, prípadne iné materiály k podpore bezporuchového chodu a k zníženiu opotrebenia dielov. Poskytovanie spotrebného materiálu nie je súčasťou poskytovania servisných služieb (pokiaľ nie je dohodnuté inak).

- 3.2. V prípade požiadavky nájomcu sa prenajímateľ zaväzuje dodať nájomcovi aj ďalšie zariadenie za podmienky zachovania konečného limitu ceny definovaného v bode 5.1. V prípade dodania ďalšieho zariadenia budú mesačné splátky za príslušné zariadenie, ktoré boli kalkulované na obdobie 48 mesiacov rozpočítané odo dňa objednávky do uplynutia doby na ktorú bola zmluva uzatvorená.
- 3.3. Táto zmluva sa nevzťahuje na systémové a softwarové modifikácie a systémové rozšírenia, ako napr. inštaláciu prídavných zariadení podľa prania Nájomcu (ak nie je stanovené inak).

4. Práva a povinnosti zmluvných strán

- 4.1. Prenajímateľ je povinný:
- 4.1.1. Dodávať originálne tonerové náplne, originálny spotrebný materiál, originálne náhradné diely, originálne servisné sady a vykonávať KTS podľa dohodnutého rozsahu a intervalu služieb stanoveného v článku 2. tejto Zmluvy. Materiál, ktorý si vymieňa alebo inštaluje Nájomca vlastnými silami Prenajímateľ bude dodávať automatizovane prostredníctvom kuriéra.
- 4.1.2. Zahájiť odstránenie nahlásenej technickej závady v čo najkratšej dobe, avšak maximálne do dohodnutého termínu zahájenia servisného zákroku v rámci dohodnutej pracovnej doby poskytovania servisných služieb.
- 4.1.3. Sprevádzkovať zariadenie do dohodnutého termínu odstránenia závady.
- 4.1.4. V prípade poruchy toho istého zariadenia viac ako 3 x za 30 po sebe nasledujúcich kalendárnych dní je Prenajímateľ povinný zariadenie nahradiť iným identickým zariadením.
- 4.1.5. Zabezpečiť nástup servisného technika pri poruche zariadenia do 24 hod. v pracovné dni a odstránenie poruchy do 24 hod. od príchodu servisného technika, v prípade, že nie je možné zabezpečiť opravu zariadenia do 3 dní, dodávateľ zabezpečí náhradné zariadenie rovnakého typu a parametrov.
- 4.1.6. Vykonať školenie pre dve osoby určené Nájomcom, ktoré budú následne oprávnené oboznámiť s užívaním všetkých zamestnancov Nájomcu, ktorí budú využívať tlačiarne. O vykonaní školenia sa spíše zápisnica, v ktorej sa uvedie rozsah a druh školenia, a ktorú podpíšu vyškolené osoby a školiteľ.
- 4.1.7. Prenajímateľ bude pri plnení predmetu zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou a vykonávať povinnosti podľa zmluvy riadne a včas. Zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy, technické normy a podmienky zmluvy. Poskytovateľ sa zaväzuje, že nepoužije pri realizácii predmetu zmluvy nevhodné a zdraviu škodlivé materiály, ktoré ohrozujú hygienu, zdravie osôb alebo životné prostredie.
- 4.1.8. Prenajímateľ zodpovedá za to, že predmet nájmu je bez akýchkoľvek väd. Prenajímateľ sa zaručuje za kvalitu a funkčnosť poskytnutých služieb. Počas doby platnosti zmluvy zodpovedá Prenajímateľ za to, že služby poskytnuté v súlade s touto zmluvou sú vykonané kvalitne a s vynaložením odbornej starostlivosti, pričom poskytnuté služby zodpovedajú podmienkam tejto zmluvy a platným právnym predpisom.
- 4.1.9. Prenajímateľ zodpovedá nájomcovi za škodu, ktorá vznikne nájomcovi v súvislosti s vadami Predmetu nájmu a vadami poskytnutých služieb alebo iných úkonov vykonaných prenajímateľom podľa tejto zmluvy.
- 4.1.10. Služby v zmysle tejto zmluvy môžu vykonávať iba preukázateľne zaškolení pracovníci Prenajímateľa.
- 4.1.11. Prenajímateľ je povinný dodržiavať právne predpisy na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci vlastných zamestnancov, ako aj zamestnancov subdodávateľa Prenajímateľa, a požiarnej ochrany ako aj preverovať ich znalosti a sústavne zabezpečovať kontrolu dodržiavania týchto predpisov.
- 4.1.12. V prípade, ak Prenajímateľ so súhlasom Nájomcu zabezpečuje plnenie jednotlivých služieb podľa zmluvy prostredníctvom subdodávateľov, je povinný povinnosťami, vyplývajúcimi mu z tejto zmluvy, preukázateľne zaviazaf i svojich subdodávateľov, pritom však nesie rovnakú zodpovednosť, ako keby tieto povinnosti plnil sám.
- 4.1.13. V prípade, že poskytnutie služby v zmysle tejto zmluvy vyžaduje aby zamestnanci Prenajímateľa a zamestnanci subdodávateľov Prenajímateľa vstupovali do objektov Nájomcu, je Poskytovateľ povinný zabezpečiť, aby zamestnanci Prenajímateľa a zamestnanci subdodávateľov Prenajímateľa rešpektovali zákazy fajčenia a zákaz prinášania a požívania akýchkoľvek alkoholických nápojov a omamných látok v objektoch Nájomcu.
- 4.1.14. Prenajímateľ preukázateľne oboznámi svojich zamestnancov a zamestnancov svojich subdodávateľov o zákaze pohybu, resp. zdržiavania sa na pracoviskách, ktoré nesúvisia s poskytovaním služieb podľa tejto zmluvy, bez vedomia a súhlasu Nájomcu. Zamestnanci Prenajímateľa a zamestnanci subdodávateľov Prenajímateľa môžu používať iba vyznačené a určené prístupové cesty a priestory.
- 4.1.15. V prípade porušenia zákazu fajčenia, prinášania a požívania alkoholických nápojov a omamných látok v objektoch Nájomcu zamestnancami Prenajímateľa alebo zamestnancami subdodávateľa Prenajímateľa, je Prenajímateľ povinný uhradiť Nájomcovi zmluvnú pokutu vo výške 100,- eur (slovom: jedno sto eur) za každého zamestnanca Prenajímateľa alebo zamestnanca subdodávateľa Prenajímateľa porušujúceho túto povinnosť a za každé jednotlivé porušenie tejto povinnosti.
- 4.1.16. V prípade porušenia povinnosti zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách v zmysle bodu 9.10 tejto zmluvy, je Prenajímateľ povinný uhradiť Nájomcovi zmluvnú pokutu vo výške 20 % z maximálnej ceny uvedenej v bode 5.2. tejto zmluvy za každé porušenie.
- 4.2. Nájomca je povinný:
- 4.2.1. Zariadiť pred inštaláciou prístroja a na svoje náklady úpravy nutné pre správne zapojenie a prevádzku prístroja (napr. elektrické, sieťové a telefónne zásuvky) v súlade s platnými SN. V prípade nesplnenia tejto povinnosti Nájomcom má sa za to, že nebola poskytnutá súčinnosť na sprevádzkovanie zariadení.
- 4.2.2. Zaisťiť obsluhu predmetu zmluvy len vyškolenými pracovníkmi a nevykonávať bez vedomia Prenajímateľa na stroji žiadne zásahy, dodržiavať povinnosti obsluhy stroja podľa návodu a zaisťiť úkony, ktoré zamedzujú vzniku závad.
- 4.2.3. Dopredu písomne upozorniť Prenajímateľa na zmenu priestorového umiestnenia prístroja. Prípadné výdavky spojené zo zmenou stanoviska prístroja hradí Nájomca.
- 4.2.4. Umožniť pracovníkom Prenajímateľa prístup k prístroju v rámci dohodnutej pracovnej doby poskytovania servisných služieb. Prevedenie servisného výkonu v mimopracovnej dobe je potrebné dohodnúť dopredu.
- 4.2.5. Používať pri prevádzke prístroja výhradne Prenajímateľom dodané spotrebné materiály s výnimkou papiera a iných tlačových médií ako sú napr. štítky, vizitkové papiere, fólie a pod (pokiaľ nie je stanovené inak). Prenajímateľom poskytnutý spotrebný materiál je Nájomca oprávnený používať iba v prístrojoch, na ktoré sa vzťahuje táto zmluva (pokiaľ nie je stanovené inak).
- 4.2.6. Nahlásiť na dispečing Prenajímateľa (e-mailom alebo telefónom) prípadnú zistenú závadu vrátane uvedenia miesta, lokalizácie stroja, zodpovedného pracovníka a laického popisu závady, chybového hlásenia, počtu vytlačených strán, typu a výrobného čísla zariadenia.
- 4.2.7. Poslať k poslednému dňu kalendárneho mesiaca Prenajímateľovi počet vytlačených strán e-mailom na adresu [redacted] (pokiaľ nie je stanovené inak). V prípade, že posledný deň kalendárneho mesiaca bude deň pracovného voľna alebo štátny sviatok, zašle Nájomca status zariadení prvý pracovný deň nasledujúci po dni pracovného voľna alebo štátneho sviatku.
- 4.2.8. Neprekročiť maximálny mesačný a denný objem tlače, uvedený v článku 1. tejto Zmluvy. V prípade krátkodobého zvýšeného využitia zariadenia je toto akceptovateľné, 1-2 krát za životnosť zariadenia, nesmie však toto zaťaženie nastávať opakovane a prekročiť za kalendárny rok stanovený ročný objem tlače.
- 4.3. Prenajímateľ má právo odmietnuť prevedenie servisných výkonov, ak umiestnenie prístroja znemožňuje prevedenie týchto výkonov.

- 4.4. Prenajímateľ má právo odmietnuť vykonanie servisných výkonov, ak bola závada spôsobená používaním neoriginálneho spotrebného materiálu (toner), nedoporučeného výrobcom tlačového zariadenia. Pokiaľ Prenajímateľ servisný výkon vykoná, Nájomca uhradí všetky náklady na tento servisný výkon, vrátane prepravného.

5. Ceny

- 5.1. Cena bez DPH za užívanie Predmetu nájmu a poskytovanie služieb podľa predmetu tejto zmluvy je stanovená v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení, vykonávacej vyhlášky MF SR k zákonu o cenách č. 87/1996 Z. z. v platnom znení, a to vo výške: 144 284,32 € bez DPH (ďalej len „paušálny poplatok“)
- 5.2. Maximálna cena užívania Predmetu nájmu a za služby poskytnuté podľa tejto zmluvy je stanovená vo výške 150.000,- € bez DPH. (slovom: stopäťdesiat tisíc EUR).
- 5.3. V paušálnom poplatku nie sú zahrnuté náklady na opravu závad vzniknutých nesprávnou obsluhou stroja, kolísaním napätia u Nájomcu, pripojením ku zdroju elektrickej energie nezodpovedajúcemu záväzným predpisom, svojvoľným zásahom do stroja inou osobou ako servisným pracovníkom Prenajímateľa, preťažovaním stroja nad doporučený mesačný objem tlače (uvedený v bode 1 tejto zmluvy) alebo prevádzkou, ktorá je v rozpore s dokumentáciou a všeobecnými zásadami, nekorektnou funkciou programového vybavenia pripojených zariadení alebo vplyvom vírusov, neodborným premiestňovaním a prepravou zariadenia, použitím spotrebného tovaru – tonerov, ktoré boli skladované a prepravované v rozpore s technickými podmienkami, použitím iného spotrebného materiálu ako dodaného Prenajímateľom.
- 5.4. Ceny za vytlačené kópie sú kalkulované pre dohodnuté maximálne percentuálne pokrytie tonerom 5%. Prenajímateľ prevedie minimálne raz ročne analýzu skutočného pokrytia a v prípade prekročenia dohodnutej výšky čierneho alebo farebného pokrytia alebo akéhokoľvek farebného tonera (C,M,Y,K) pri farebných zariadeniach, doučtuje Prenajímateľ Nájomcovi každé % nadspotreby podľa dohodnutej ceny za prekročenie po odsúhlasení Nájomcom.
- 5.5. Všetky uvedené ceny v zmluve sú zmluvnými netto cenami, ku ktorým sa pri fakturácii pripočítava príslušná daň z pridanej hodnoty. Nájomca prehlasuje, že bol oboznámený s cenníkom servisných výkonov, ktorý je prílohou tejto zmluvy.

6. Platobné podmienky

- 6.1. Prenajímateľ je povinný po vykonaní KTS vyhotoviť záznam, v ktorom Nájomca potvrdí svojím podpisom prevedenie zásahu a odskúšanie funkčnosti stroja. Prenajímateľ je povinný tieto záznamy, prípadne ich kópiu dať k dispozícii Nájomcovi. Záznam bude obsahovať výrobné číslo zariadenia, stav vytlačených strán, zoznam (popis) prevedených prác, zoznam vymenených komponentov s uvedením dĺžky záruky, predpokladané komponenty pre prípadnú výmenu.
- 6.2. Cenu za poskytované servisné výkony a služby sa Nájomca zaväzuje platiť dohodnutými poplatkami podľa vystavených faktúr/daňových dokladov, vystavovaných Prenajímateľom štvrťročne vo výške uvedenej v zmluve a splatnosti stanovenou článkom 2. Výška poplatkov je stanovená dohodou vzhľadom k typu prístroja, predpokladanému rozsahu využitia a ďalším faktorom. Podkladom pre zaplatenie ceny za vykonané služby podľa tejto zmluvy je faktúra vystavená Prenajímateľom a preukázateľne doručená Nájomcovi. Fakturované môžu byť len skutočne poskytnuté služby odsúhlasené zodpovednou osobou Nájomcu. Ak akákoľvek faktúra vystavená v zmysle tejto zmluvy nebude obsahovať náležitosti dohodnuté v tejto zmluve, má Nájomca právo vrátiť faktúru Prenajímateľovi na prepracovanie. Splatnosť takto vystavenej a vrátenej faktúry sa zruší a nová splatnosť začne plynúť dňom preukázateľného doručenia opravenej a správne vystavenej faktúry.
- 6.3. Lehota splatnosti riadne vystavenej a doručenej faktúry je v zmysle bodu 6.2 do 45 dní odo dňa jej preukázateľného doručenia Nájomcovi, t. j. elektronického doručenia faktúry alebo doručenia faktúry v papierovej podobe na sídlo Nájomcu. Faktúru spolu so súvisiacimi prílohami doručí Prenajímateľ elektronicky e-mailom na adresu: [redacted] alebo v papierovej forme na sídlo Nájomcu uvedené v záhlaví tejto zmluvy.
- 6.4. Faktúra musí obsahovať okrem všetkých náležitostí ustanovených zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení aj údaje v zmysle Obchodného zákonníka v znení platnom ku dňu vzniku daňovej povinnosti ako aj podpis a pečiatku Prenajímateľa, číslo účtu Prenajímateľa poskytnuté Finančnej správe ako číslo účtu na podnikanie a číslo tejto Zmluvy.
- 6.5. Faktúra je uhradená v lehote splatnosti, ak príslušná suma je odpísaná z účtu Prenajímateľa v lehote uvedenej v bode 6.3 tohto článku zmluvy. Ak deň splatnosti prípadne na sobotu, nedeľu, sviatok, alebo deň pracovného pokoja v Slovenskej republike, posúva sa dátum splatnosti na najbližší nasledujúci pracovný deň.
- 6.6. Prenajímateľ vyhlasuje, že ku dňu podpísania tejto zmluvy neexistujú dôvody, na základe ktorých by Nájomca mal, či mohol byť ručiteľom v zmysle ust. § 69 ods. 14 v nadväznosti na ust. § 69b zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov za daňovú povinnosť Prenajímateľa vzniknutú z DPH, ktorú Prenajímateľ Nájomcovi fakturoval k cene podľa tejto zmluvy. Prenajímateľ vyhlasuje a zaväzuje sa, že k DPH podá riadne daňové priznanie a v prípade vzniku povinnosti zaplatiť DPH túto daň odvedie miestne príslušnému daňovému úradu do určenej lehoty splatnosti. Prenajímateľ vyhlasuje, že nemá akýkoľvek úmysel nezaplatiť DPH vzťahujúcu sa k predmetu plnenia podľa tejto zmluvy, alebo úmysel skrátiť daň, či prípadne vylákať daňovú výhodu, a nemá úmysel dostať sa do postavenia, kedy túto daň nebude môcť zaplatiť.
- 6.7. V prípade oneskorenia s platením faktúry bude Prenajímateľom účtovaná Nájomcovi zmluvná pokuta vo výške 0,05% z dĺžnej čiastky za každý deň omeškania.
- 6.8. V prípade oneskorenia Prenajímateľa s termínom zahájením servisného zákroku, odstránenia závady a poskytnutia náhradného zariadenia bude Nájomcom účtovaná Prenajímateľovi zmluvná pokuta vo výške 0,05% z mesačného prenájmu za každý deň omeškania.

7. Zodpovednosť za škodu

- 7.1. Prenajímateľ nezodpovedá za žiadnu škodu vzniknutú tým, že sa s prístrojom nakladalo v rozpore s návodom na použitie. Takáto škoda ide na náklady Nájomcu.
- 7.2. Prenajímateľ nezodpovedá za žiadnu škodu ani stratu zisku, ktoré by Nájomcovi alebo jeho právnenému nástupcovi vznikli pôsobením vyššej moci, zvýšením prevádzkových nákladov, prerušením prevádzky, stratou výkonu prístroja a ďalších podobných príčin, ktoré Prenajímateľ nezavinil. Nájomca nie je oprávnený požadovať od Prenajímateľa ani náhradu spotrebného materiálu vrátane papiera.
- 7.3. Prenajímateľ má právo na úhradu škody, ktorá by mu vznikla v súvislosti s neplnením povinností zo strany Nájomcu, a to najmä podľa bodu 4.2.5., 4.2.8.

- 7.4. Prenajímateľ sa zaväzuje Nájomcovi nahradiť škodu, ktorá Nájomcovi vznikne, vrátane sankcií a pokút, ktoré budú Nájomcovi uložené z dôvodu, že Prenajímateľ porušil zákaz nelegálneho zamestnávania. V prípade, ak sa vyhlásenie Prenajímateľa uvedené v tomto odstavci ukáže ako nepravdivé, je Nájomca oprávnený požadovať od Prenajímateľa zmluvnú pokutu vo výške 10 000 €. Uplatnením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok Nájomcu na náhradu škody. Nájomca je oprávnený neprijať prácu alebo službu, ktorú Prenajímateľ dodáva alebo poskytuje prostredníctvom fyzickej osoby, ktorú nelegálne zamestnáva.
- 7.5. V prípade, ak sa preukáže, že Prenajímateľ porušil povinnosť uvedenú v bodoch 9.6. a 9.7. tejto zmluvy v zmysle zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o registri partnerov verejného sektora“), alebo subdodávateľa poskytovateľa porušili povinnosť v zmysle bodu 9.8. tejto zmluvy a Nájomcovi bola v tejto súvislosti zo strany príslušných orgánov uložená pokuta alebo akákoľvek iná sankcia, zaväzuje sa prenajímateľ nahradiť Nájomcovi túto pokutu alebo akúkoľvek inú sankciu, ako aj akúkoľvek škodu, ktorá mu v tejto súvislosti vznikne.

8. Ostatné ustanovenia

- 8.1. Prenajímateľ poskytuje Nájomcovi servisné služby odo dňa účinnosti tejto zmluvy, uvedeného v zmluve. Pokiaľ Prenajímateľ už skôr Nájomcovi odborné služby poskytoval, vykoná sa vyúčtovanie za predchádzajúce obdobie a technická príjemka prístroja zo zistením hodnoty stavu počítača.
- 8.2. Táto zmluva nie je prevoditeľná spolu s prístrojom na tretiu osobu.
- 8.3. Servisné výkony a služby poskytnuté mimo dohodnutú pracovnú dobu sa účtujú samostatne a je k nim pripočítaný zmluvný poplatok podľa zvláštnych ustanovení, ktorý tvorí prílohu tejto zmluvy.
- 8.4. V prípade, že Prenajímateľ v rámci plnenia tejto zmluvy odovzdá Nájomcovi väčšie množstvo spotrebného materiálu, ako ktoré Nájomca spotrebuje k prevádzke tovaru / prístroje v predmetnom období a Nájomca spotrebuje takto dodaný spotrebný materiál inak než v rámci servisných služieb podľa tejto zmluvy, vzniká Prenajímateľovi právo vyúčtovať Nájomcovi takto spotrebovaný materiál zvláštnou faktúrou / daňovým dokladom v cenách podľa platného cenníku Prenajímateľa, dohody o splatnosti faktúr a sankciách v prípade omeškania.
- 8.5. Prenajímateľ má právo pozastaviť dodávky spotrebného materiálu a poskytovanie služieb v prípade opakovaného omeškania Nájomcu s úhradou poplatkov po predchádzajúcom písomnom upozornení Nájomcu Prenajímateľom. O pozastavení dodávok spotrebného materiálu a služieb oboznámi Prenajímateľ Nájomca písomne.
- 8.6. Zariadenia KYOCERA sú vybavené modulom príkazové centrum Command Center (RX centrum). Nájomca súhlasí s automatickým zasielaním dát stavu počítačadiel-statusov prostredníctvom príkazového centra zariadenia, ktoré slúžia pre potrebu vyúčtovania zrealizovaných výtlačkov prípadne pre určenie termínu prevencie zariadenia.
- 8.7. Nájomca berie na vedomie, že predmet nájmu je financovaný treťou stranou, ktorá si môže k predmetu nájmu uplatňovať osobitné práva. V prípade ak si bude oprávnená tretia strana uplatňovať svoje finančné nároky, resp. požadovať, aby sa suma mesačného prenájmu uhrádzala priamo tretej strane, takto uhradená suma sa bude riadne počítať ako riadna mesačná platba prenájmu v zmysle tejto zmluvy.

9. Osobitné ustanovenia

- 9.1. Nájomca má prijatý protikorupčný program, ktorý vychádza z Protikorupčnej politiky Slovenskej republiky na roky 2019 – 2023 schválenej uznesením vlády Slovenskej republiky č. 585/2018 zo dňa 12. decembra 2018, ktorého cieľom a účelom je zamedziť korupcii, zlepšiť protikorupčnú prevenciu, znižovať priestor pre korupciu a odstraňovať príčiny jej vzniku, pričom za dôsledné uplatňovanie a dodržiavanie protikorupčných zásad a ostatných ustanovení programu majú zodpovednosť v súlade s prijatým protikorupčným programom obidve zmluvné strany. Protikorupčný program Nájomcu je zverejnený na webovej stránke Nájomcu (www.vvb.sk).
- 9.2. Zmluvné strany vyhlasujú hodnoty, že zákonné a protikorupčné správanie je jedným zo základných atribútov podnikania a takéto správanie je charakteristické pre všetky aktivity a činnosti zmluvných strán.
- 9.3. Zmluvné strany sa zaväzujú, že budú konať v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, etickými normami, prijatými protikorupčnými programami, rešpektujúc a ochraňujúc základné práva a slobody všetkých osôb, podporovať spravodlivé a rovné zaobchádzanie so všetkými osobami, poskytovať bezpečné a zdravé pracovné podmienky, rešpektovať a ochraňovať životné prostredie a prijímať vhodné systémy riadenia a podnikania etickým spôsobom.
- 9.4. Zmluvné strany vyhlasujú, že podľa ich vedomostí žiaden z ich predstaviteľov, zástupcov, zamestnancov, alebo iných osôb konajúcich v ich mene pri poskytovaní plnenia predmetu zmluvy neponúka ani nebude priamo alebo nepriamo ponúkať, dávať, poskytovať, vyžadovať ani prijímať finančné prostriedky alebo akékoľvek iné oceneľné hodnoty, alebo poskytovať akékoľvek výhody, dary, alebo pohostenia, za účelom získania alebo udržania výhody pri výkone podnikateľskej činnosti.
- 9.5. V rámci oznamovacej povinnosti, sa zmluvné strany zaväzujú, že akékoľvek podozrenie z korupčného správania, alebo porušenie protikorupčného programu prijatého Nájomcom sú povinné oznámiť príslušným orgánom verejnej moci, alebo podať oznámenie spôsobom uvedenom na webovom sídle Nájomcu.
- 9.6. V prípade, ak sa Prenajímateľ zapisuje do registra partnerov verejného sektora (ďalej len „register“) v zmysle zákona o registri partnerov, zaväzuje sa, že bude v registri zapísaný aspoň počas doby trvania tohto zmluvného vzťahu. Prenajímateľ sa zároveň zaväzuje zapísať sa do registra aj kedykoľvek počas trvania tohto zmluvného vzťahu, pokiaľ dôjde k takej zmene okolností, ktorá zápis Prenajímateľa do registra v zmysle zákona o registri partnerov verejného sektora vyžaduje.
- 9.7. Prenajímateľ je povinný oznámiť Nájomcovi všetky zmeny, ktoré budú v registri podľa bodu 9.6. tohto článku zmluvy vo vzťahu k nemu vykonané, a to do 5 dní odkedy k zápisu zmeny do registra došlo.
- 9.8. Prenajímateľ berie na vedomie, že povinnosti uvedené v bode 9.6 tohto článku zmluvy sa primerane vzťahujú aj na jeho subdodávateľov a zaväzuje sa zabezpečiť, aby mali jeho subdodávatelia splnené tieto povinnosti v zmysle zákona o registri partnerov verejného sektora.
- 9.9. Ak si Prenajímateľ nespĺni povinnosti uvedené v bode 9.6 tohto článku zmluvy alebo ak nastanú okolnosti uvedené v ust. § 15 zákona o registri partnerov verejného sektora, Nájomca je oprávnený neplniť, čo mu ukladá táto zmluva, pričom nie je v omeškaní a toto neplnenie sa nepovažuje za porušenie zmluvy. Prenajímateľ nie je oprávnený uplatňovať si v tomto prípade voči Nájomcovi akúkoľvek náhradu škody alebo sankcie.
- 9.10. Prenajímateľ je povinný chrániť a zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel pri uzatváraní alebo pri plnení tejto zmluvy, ako aj o všetkých dokladoch a dokumentoch poskytnutých Prenajímateľovi Nájomcom v súvislosti s plnením tejto zmluvy (ďalej len „dôverné informácie“), a to aj po ukončení tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že za dôverné informácie sa nepovažujú informácie, ktoré sa na základe všeobecne záväzných právnych predpisov zverejňujú.
- 9.11. Za porušenie povinnosti zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách sa nepokladá ich poskytnutie príslušným štátnym orgánom, pokiaľ to vyplýva zo všeobecne záväzného právneho predpisu, použitie potrebných informácií alebo dokumentov v prípadných súdnych, rozhodcovských, správnych a iných konaniach ohľadom práv a povinností vyplývajúcich zo zmluvy alebo pokiaľ tak ustanovujú príslušné právne predpisy, ako ani ich poskytnutie členom orgánov zmluvných strán, zamestnancom zmluvných strán, auditorom alebo právnym iným poradcom zmluvných strán, ktorí sú viazaní ohľadne im sprístupnených informácií povinnosťou mlčanlivosti na základe zákona.

10. Doba platnosti a ukončenie zmluvy

- 10.1. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, ktorá je vymedzená článkom 2 Parametre zmluvy.
- 10.2. Zmluva končí uplynutím doby, na ktorú bola uzatvorená alebo vyčerpaním limitu v zmysle bodu 5.1, podľa toho, ktorá zo skutočností nastane skôr.
- 10.3. Zmluvné strany môžu túto zmluvu ukončiť dohodou, výpoveďou alebo odstúpením od zmluvy. Výpovedná doba je 6 mesiacov a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca, ktorý nasleduje po mesiaci, v ktorom bola výpoveď podaná.
- 10.4. Zmluvné strany sú oprávnené odstúpiť od zmluvy s okamžitou účinnosťou v prípade podstatného porušenia zmluvných povinností. Odstúpenie je možné aj od čiastočného plnenia zmluvy.
- 10.5. Za podstatné porušenie zmluvy sa považuje a Nájomca môže odstúpiť od zmluvy s okamžitou účinnosťou v prípade, že:
- 10.5.1. Ak Predmet nájmu nespĺňa parametre stanovené v článku 1. tejto zmluvy alebo ak na Predmete nájmu viaznu práva tretej osoby alebo sa vyhlásenia Prenajímateľa ukážu ako nepravdivé, neúplné alebo zavádzajúce.
- 10.5.2. Ak Prenajímateľ poskytuje služby v rozpore s ustanoveniami tejto zmluvy alebo v rozpore s všeobecne záväznými právnymi predpismi.
- 10.5.3. V prípade ak sa preukáže, že Prenajímateľ dodáva alebo poskytuje prácu alebo službu prostredníctvom fyzickej osoby, ktorú nelegálne zamestnáva, alebo Prenajímateľ na požiadanie Nájomcu neposkytne Nájomcovi bezodkladne doklady a osobné údaje fyzických osôb, prostredníctvom ktorých Nájomcovi dodáva prácu alebo poskytuje službu.
- 10.5.4. Ak je Prenajímateľ v omeškaní s poskytnutím služby v súlade s touto zmluvou najmenej 30 dní.
- 10.5.5. Ak nastanú okolnosti uvedené v ust. § 15 zákona o registri partnerov verejného sektora alebo ak poskytovateľ poruší povinnosti uvedené v bode 9.6. článku XI. tejto zmluvy,
- 10.6. Za podstatné porušenie zmluvy sa považuje a Prenajímateľ môže odstúpiť od zmluvy s okamžitou účinnosťou v prípade, že:
- 10.6.1. Miesto inštalácie prístroja bolo zmenené bez súhlasu Prenajímateľa,
- 10.6.2. Nájomca používa pri prevádzke prístroja nedoporučený spotrebný materiál,
- 10.6.3. Nájomca i napriek písomnému upozorneniu Prenajímateľa naďalej porušuje ustanovenie tejto zmluvy,
- 10.6.4. Nájomca je v omeškaní s úhradou oprávnená a správne vystavenej faktúry Prenajímateľa po dobu viac ako 30 kalendárnych dní po lehote splatnosti faktúry.
- 10.7. Právo odstúpiť od zmluvy vzniká zároveň aj v prípade, ak je voči jednej zo zmluvných strán vyhlásené konkurzné konanie alebo ak jedna zo zmluvných strán vstúpila do likvidácie.
- 10.8. Zmluvné strany sa zaväzujú po skončení zmluvného vzťahu bez zbytočného odkladu vykonať konečné vyúčtovanie.

10. Záverečné ustanovenie

- 11.1. Zmluvné strany sa dohodli, že povinnosť doručiť písomnosť podľa tejto zmluvy sa považuje v konkrétnom prípade za splnenú dňom prevzatia písomnosti alebo odmietnutím túto písomnosť prevziať. Ak sa v prípade doručovania prostredníctvom poštového podniku alebo kuriéra vráti doručovaná zásielka ako nedoručená alebo nedoručiteľná z akéhokoľvek dôvodu, považuje sa takáto zásielka za doručenu dňom, v ktorom poštový podnik vykonal jej doručovanie (usiloval sa o doručenie v mieste uvedenom na obálke predmetnej zásielky); pre doručovanie je rozhodné sídlo zmluvných strán uvedené v záhlaví tejto zmluvy.
- 11.2. Prenajímateľ prehlasuje že:
- ku dňu podpísania tejto zmluvy nie je evidovaný v Zozname fyzických a právnických osôb, ktoré porušili zákaz nelegálneho zamestnávania vedenom Národným inšpektorátom práce,
 - ku dňu podpísania tejto zmluvy neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania v zmysle zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon o nelegálnej práci“),
 - počas plnenia tejto zmluvy sa zaväzuje plniť všetky povinnosti v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov tak, aby neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania ako ho vymedzuje Zákon o nelegálnej práci.
- 11.3. Prípadné zmeny tejto zmluvy sa môžu urobiť len formou písomných a chronologicky očíslovaných dodatkov k nej, podpísaných oboma zmluvnými stranami.
- 11.4. Prípadná neplatnosť niektorého ustanovenia tejto zmluvy nemá za následok neplatnosť celej zmluvy.
- 11.5. Práva a povinnosti zmluvných strán výslovne neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými právnymi predpismi najmä obchodným zákonníkom.
- 11.6. Zmluva sa vyhotovuje v 4 vyhotoveniach, z ktorých Nájomca dostane 3 vyhotovenia a Prenajímateľ 1 vyhotovenie.
- 11.7. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom prevzatia predmetu zmluvy Nájomcom, nie však skôr ako v deň nasledujúci po dni jej zverejnenia v zmysle § 47a Občianskeho zákonníka.
- 11.8. Nakoľko Nájomca je povinnou osobou v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobodnom prístupe k informáciám“), zmluvné strany súhlasia s tým, že zmluva (vrátane údajov o bankovom spojení a čísle účtu zmluvných strán uvedených v záhlaví tejto zmluvy) a daňové doklady súvisiace so zmluvou budú zverejnené takým spôsobom, ktorý pre povinne zverejňované zmluvy ukladá zákon o slobodnom prístupe k informáciám vo svojom ustanovení § 5a a § 5b. Za tým účelom Prenajímateľ udeľuje súhlas Nájomcovi na vykonanie potrebných úkonov týkajúcich sa zverejnenia uvedených dokumentov.
- 11.9. Zmluvné strany prehlasujú, že obsahu zmluvy porozumeli, so všetkými jej ustanoveniami súhlasia, zmluvu uzatvárajú na základe slobodnej a vážnej vôle, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, prejavy vôle sú zrozumiteľné, dostatočne určité, na znak čoho túto zmluvu podpisujú.

V Bratislave dňa:

07. MAR. 2022

za NÁJOMCU: Ing. Vladimír Kollár, generálny riaditeľ štátneho podniku

V Bratislave dňa:

07. MAR. 2022

za PRENÁJIMATEĽA: Ing. Jaroslav Janek, vedúci organizačnej zložky